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Referat af bestyrelsesmøde
9. Marts 2026

Deltagere: Frank Heiberg, Henrik Herløv Jørgensen, Erik Skov Hansen, Jesper
Munksgaard, Hans Rasmussen og Brian Kalhøj

Referent: Brian Kalhøj

Vært: Erik Skov Hansen

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt

2. Referat af sidste bestyrelsesmøde, udestående sager

Der blev gjort status på sagerne fra sidste bestyrelsesmøde.

3. Hjertestarter på Trekanten - jf. forslag fra medlem

Et medlem har stillet forslag om at sætte en hjertestarter op på Trekanten.
Bestyrelsen er positiv overfor ideen og er samtidig opmærksom på, at en hjertestarter
vil kræve forsikring, etablering af el og service, som foreningen skal stå for
fremadrettet.
Bestyrelsen skriver til medlemmet og giver tilsagn til, at medlemmet går videre med
etableringen på vegne af foreningen.

4. Forslag om biodiversitet på Trekanten - bestyrelsens holdning

Bestyrelsen har modtaget forslag til behandling på generalforsamlingen fra medlem
Tom Petersen. Forslaget drejer sig om etablering af et bed med blomster på Trekanten
(biodiversitet). Bestyrelsen er positiv overfor forslaget, men kunne godt tænke sig at
bedet med blomster blev placeret et sted på Trekanten, hvor man ikke tager et stykke
af græsplænen, som ofte bruges af medlemmerne.
Bestyrelsen skriver til Tom og forklarer bestyrelsens holdning.

5. Trekanten
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a) Tilbud på vedligeholdelse af Trekanten

Bestyrelsen har haft møde med Beautiful Garden angående tilbud om
vedligeholdelse af Trekanten.
Bestyrelsen har møde med Stenbroens i den kommende uge og herefter vælger
bestyrelsen en leverandør.

b) Maling af skuret

Skuret bliver malet til foråret og samtidigt vurderes skurets tilstand.

6. Parkering

a) Forberedelse af oplæg til generalforsamlingen

Bestyrelsen laver et oplæg med opsummering af sagen, mødet med Kirkestien og
mulighederne, som præsenteres på generalforsamlingen.
Bestyrelsen ønsker på generalforsamlingen at få afklaret, hvor stor interesse der er
blandt medlemmerne for at gå videre. Bestyrelsen besluttede derfor på
generalforsamlingen at invitere de medlemmer, som ønsker at deltage i en afklaring af
mulighederne for en parkeringsordning, til at tage del i arbejdet og deltage i
arbejdsgruppen.

7. Veje

a) Snerydning - bestyrelsens holdning

Bestyrelsens indstilling er, at foreningen ikke skal have en snerydningsordning. Dette
på baggrund af tidligere erfaringer med snerydning, hvor snerydningen aldrig blev
udført tilfredsstillende. Desuden ved vi af erfaring, at skraldevogne, uanset om vi får
ryddet vejene eller ej, ikke vil komme og afhente affald i foreningen, fordi der ikke vil
blive ryddet sne i de omkringliggende grundejerforeninger, eller at standarden ikke er
høj nok.

b) Vejgennemgang

Vejgennemgangen er under planlægning og skal gennemføres inden
generalforsamlingen. Der vil være fokus på lunker i vejene – en indikator på utætte
vejbrønde.

8. Fotografering af kloakledninger fra vejbrønde
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Bestyrelsen ser på mulighederne for at fotografere vejbrøndene. Bestyrelsen afventer
vejgennemgangen og taler herefter om behovet.

9. Økonomi
a) Regnskab for 2025

Bestyrelsen følger op på, om de interne revisorer har modtaget regnskabet til
godkendelse

b) Budget udkast

Bestyrelsen gennemgik budgettet. Der var et par bemærkninger, som skal indarbejdes,
inden det sendes til Øens, så det kan blive indarbejdet i Øens regnskab.

10. Generalforsamling

Bestyrelsen er i gang med planlægning af generalforsamlingen i april.

11. Udarbejdelse af velkomstskrivelse nye medlemmer i foreningen

Udskydes til næste møde

12. Nyt fra nabogrundejerforeninger

Der er problemer med snerydning også i de grundejerforeninger, som har en
snerydningsaftale.

13. Næste møde 11. maj - dagsorden, vært og referent

Konstituering, gennemgang af sagerne fra generalforsamlingen, herunder referatet.
Vært: Jesper
Referent: Brian

14. Evt.


